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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À BANDA SOM DA TERRA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 8.100/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO 

DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador DODUEL VARELA. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e quarenta e nove minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador DODUEL VARELA. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR 

FERNANDO, autor do Requerimento; senhor Carlos Marcos Xavier 

(Neném), músico e fundador da Banda; senhor José Carlos Gomes dos 

Santos (Zé Carlos), músico e fundador da Banda; senhor Rômulo 

Pimentel Filho (Rominho), músico e fundador da Banda; senhor Ricardo 

Moreira, escritor e amigo da Banda. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, interpretado pela 

Banda Som da Terra. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e comentou os caminhos percorridos pela Banda nas últimas cinco 

décadas. Destacou algumas canções marcantes, como a “Terra de 

Lampião”, e a participação da Banda, há mais de 40 anos, no desfile do 
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Galo da Madrugada. Agradeceu, ainda, aos participantes da Banda pelo 

fomento cultural no estado e no Brasil. Disse também que solicitará ao 

prefeito João Campos que a Banda seja homenageada no próximo carnaval 

do Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a 

presença, em Plenário de personalidades ilustres e convidou o vereador 

ALMIR FERNANDO para fazer a entrega de um diploma à Banda Som da 

Terra pela passagem dos seus 49 anos. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da 

Banda Som da Terra com o cantor e compositor Rogério Rangel. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o senhor Ricardo Moreira para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou que 

é fã numero 01 da Banda, tendo sempre acompanhado seu crescimento. 

Comentou que é um trabalho de resistência chegar aos 49 anos da Banda e 

agradeceu pela oportunidade em parabenizar a “Som da Terra”. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação da Banda Som da Terra com as cantoras Nádia 

Maia e Maria Carmem e registrou presença ilustre em Plenário. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o senhor Rômulo Pimentel Filho (Rominho) para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e comentou alguns momentos inusitados vividos ao 

longo dos 49 anos da Banda. Finalizou repercutindo a frase sobre a vivência 

no palco: “A alegria nossa é fazer a felicidade de vocês”. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação da Banda Som da Terra com as cantoras Cintia Barros e Gabi 

Lapenda. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 
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CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem quinta-feira, 31 de outubro de 2024, 

às 15h, em uma Reunião Solene de entrega da Medalha de Mérito José 

Mariano ao senhor Luiz Augusto Correia de Araújo, de autoria do vereador 

Gilberto Alves. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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